

## 我县召开“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”专题会议



本报讯(实习记者 贾晓娜 乔自强)5月25日下午,我县组织收听收看全国“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”视频会议之后,县委副书记、县长温安娜立即主持召开全县“大棚房”问题专项清理整治行动“回头看”专题会议。

副县长蔚丽平、李海东出席会议,各相关部门主要负责人、各乡镇乡镇长参加会议。

会上,蔚丽平、李海东依照国务院会议相关要求,结合我县实际,对我县“大棚房”问题专项清理整治行动进行了安排部署。

温安娜强调:各级各部门在思想上和行动上要高度重视,要严格落实乱占耕地现象,禁止打着“大棚房”旗号实施餐饮、旅游等其他项目;在责任分工上,牵头部门要统筹协作,相关部门要按分工抓好配合,各乡镇要明确职责,切实将各项工作做实、做细、做好;在长效机制上,要对设施农业、耕地进行全面摸排,对于发现的问题要立即整改,确保工作扎实推进、圆满完成。

本报讯(实习记者 康涛 自强)5月28日上午,山西证券“青少年金融教育基地”在代县四中正式揭牌。山西证券党委副书记、总裁王怡里,县长温安娜,人大常委会主任郭万国,副县长陈文秀出席揭牌仪式;县教育科技局主要负责人以及四中全体师生参加揭牌仪式。

活动中,郭万国代表县委、县政府向山西证监局和山西证券的各位来宾表示热烈欢迎和衷心感谢,他指出:山西证券青少年金融教育基地的诞生,极大地改善了代县四中的硬件设施,为四中的进一步优质发展增添了新的活力。希望代县四中励精图治,严谨办学,再创佳绩;希望同学们要加倍努力,百尺竿头更进一步;同时也希望山西证监局和山西证券的各位领导一如既往的给予代县教育更多的关心和支持。

王怡里表示:山西证券下一步将在监管部门和县政府的大力支持下,联合社会各方共同努力,以“青少年金融教育基地”为依托,为学生引入更多更好的教育资源,与代县四中一起开展丰富多彩的财商教育活动,在改善学校硬件环境的同时提升学校教学的软实力,充分发挥基地作用,从本质上改变孩子们对环境、对财富、对生活的认知,真正实现知识改变命运,有效阻断贫困代际传递,山西证券将持续为代县教育事业和振兴发展提供支持。

王怡里与温安娜共同为“青少年金融教育基地”揭牌,并参观第一堂青少年金融教育课。

## 山西证券“青少年金融教育基地”在代县四中正式揭牌

## 山西证券携手爱尔眼科医院在我县阳明堡镇南关小学开展庆“六一”主题捐赠活动

本报讯(实习记者 康涛 自强)5月28日下午,山西证券携手爱尔眼科医院在我县阳明堡镇南关小学开展庆“六一”主题捐赠活动。山西证券党委副书记、总裁王怡里,县政协主席陈月峰出席捐赠活动,县教育科技局相关负责人及南关小学全体师生参加捐赠活动。

活动中,陈月峰代表县委、县政府向山西证券各位领导表示崇高的敬意,向倾心代县教育事业、关爱贫困学子的社会各界人士表示感谢。他指出:在党的百年华诞到来之际,全国上下掀起党史学习教育活动热潮,山西证券开展“我为群众办实事”活动来到代县,给同学们送来“六一”特别礼物。希望受资助同学要铭记党和政府以及社会各界的关怀,常怀感恩之心,常存进取之志,把感激之情转化为刻苦学习的巨大动力,认真学习科学文化知识,掌握过硬本领,以优异的成绩、优良的品格、良好的素质回报社会,努力成为对社会对国家的有用人才。

本次活动为南关小学学生们捐赠了水杯、书包、彩笔等学习用品,共计8万余元。

活动结束后,来自爱尔眼科医院的专家们还为孩子们免费测视力并给孩子们免费配镜。

## 我县召开疫情防控专题会议

本报讯(实习记者 康涛)5月22日上午,全市疫情防控工作视频调度会议一结束,我县就在县政府四楼视频会议分会场召开全县疫情防控专题会议,迅速贯彻落实全市疫情防控工作视频调度会议精神,对全县疫情防控工作作出进一步的安排部署。县委书记田永清主持会议。

出席会议的有县委常委、宣传部长张东家,县委常委、政府副县长聂伟,政府副县长、公安局党委书记王志勇;参加会议的有县相关部门主要负责人,各乡镇党委书记、居民事务中心党工委书记。

会议听取了县卫健局、县疾控中心负责人有关全县疫情防控工作的情况汇报,并提出新的要求;聂伟、王志勇分别对全县疫情防控工作作出安排部署,并提出新的更高要求。

田永清在会上传达学习了省委书记楼阳

生、市委书记郑连生就做好当前疫情防控工作的批示精神;传达学习了山西省卫生健康委员会《关于进一步加强晋进口冷链食品管理工作的通知》精神;重申了郑连生书记在全市疫情防控工作视频调度会议上的讲话要点。

田永清强调,一要牢固树立常态化疫情防控意识,以确保人民群众身体健康和生命安全为宗旨,坚持不懈打好持久战、攻坚战;二要落实“四方责任”,扎紧“四个口袋”,把好“四个关口”,全面排查防控措施落实的细不细、实不实、到不到位,通过排查找出问题,以问题为导向,研究制定整改措施;三要强化充实联防联控工作机制,严明奖惩、动态管理,迅速行动,扎实开展进口冷链食品管理大排查;四要躬身入局,坚决扛起疫情防控政治责任,全力以赴做到守土有责、守土尽责、守住防线,确保一方平安,推动全县各项工作提质增效。

## 省政法队伍教育整顿第四驻点督导组在我县检查指导工作

(上接第一版)

王志勇汇报了公安局教育整顿工作情况;县人民法院院长郝利明汇报了法院教育整顿工作情况;县检察院检察长席晓明汇报了检察院教育整顿工作情况;县司法局局长周玮汇报了司法局教育整顿工作情况。

徐崇林强调,一要进一步提高政治站位,深刻领会开展政法队伍教育整顿工作的重大意义,严格按照中央、省委、市委部署和要求,确保政法队伍教育整顿工作按照正确的方向推进;二要进一步压实工作责任,充分发挥好党委主体责任,政法各单位的直接责任,以高度的政治使命感和责任感,完成好教育整顿各阶段任务;三要进一步注重实效转化,扎实有效完成好教育整顿各环节的规定动作,按照既定目标,抓好工作落实,把学习教育贯穿教育整顿全过程,以学习教育推进工作,以工作成效检验学习教育整顿效果。

田永清表示,一要坚持把开展政法队伍教育整顿作为重要政治任务,认真履行第一责任人职责,全面压实政法各单位主体责任;二要定期检查督导,切实做到重要工作直接部署、重大问题直接过问、重要环节直接协调、重要案件直接督办,确保各项工作按时保质落实到位;三要坚持把政法队伍教育整顿与党史学习教育、推进县域经济社会高质量发展结合起来,与平安建设、法治建设、“三零”单位创建、推进扫黑除恶专项斗争常态化、提高基层治理水平等重点任务紧密结合起来,统筹联动、协同发力,以政法队伍教育整顿工作的实际成效,促进全县各项工作提质增效,以优异成绩迎接建党100周年。

本报讯(记者 石俊文)5月22日下午,县委常委、政府副县长马亚楠、聂伟,政府副县长、公安局党委书记王志勇带领市场局、卫健局、疾控中心、交通局、公安局的负责同志,迅速贯彻落实全县疫情防控专题会议会议精神,进一步扎实开展进口冷链食品排查整治行动。

马亚楠、聂伟、王志勇一行先后深入到县城双汇生鲜肉农批中心、付四毛熟肉水产门店、正大鲜鸡批发零售门店、万美水产批发零售门店,按照省市要求,进一步对进口冷链食品经营门店采取全面索证、全面检测、全面消杀排查整治行动。他们进门店、入仓库,向经营者详细询问并排查进口冷链食品的流入渠道、储存地点和生产加工、销售使用情况,同时建立追溯档案,及时对存量冷链食品采取了有效处置措施。

县领导要求牵头单位、各个职能部门和经营者,要牢固树立常态化疫情防控意识,本着对全县人民群众身体健康和生命



图为马亚楠入库排查

安全负责的态度,坚决做到“凡进必检、凡进必消、人物同防”的要求,凡进口冷链食品,必须严格落实省市总仓管理制度,未经省市总仓管理的,一律不准生产加工、销售和使用;对未经省市总仓监管的进口冷链食品,一律先行予以封存,并由有关职能部门严格进行检测消杀;对接触未经省市总仓管理进口冷链食品的所有人员,要进行严格核酸检测和健康观察,并全部接种新冠疫苗;对未经省市总仓管理的进口冷链食品擅自进行生产、经营的,一律按照《中华人民共和国突发事件应对法》《中华人民共和国食品安全法》等相关法律法规予以严厉查处。要坚决守住外防输入、内防反弹、人物同防底线,真正切断疫情感染通道,确保一方平安。

## 我县扎实开展进口冷链食品排查整治行动